Sekildeki cisim diisey ﬁ ve yatay F.z F3 kuvvetlerinin etkisinde
surtinmeli yatay dizlemde ok yoniinde harekete basliyor.
Bu kuvvetlerden hangileri tek basina kaldirillirsa cismin iv-

mesi kesinlikle azalir?

A) Yalniz ﬁ B) Yalniz F; C) Yalniz Fg
D) F; ve Fy E) Fy ve F

!

, Yatay

K
Kitlesi 2 kg olan sekildeki cisim 5 m/s blyilkligindeki hizla
hareket ederken yatay F kuvveti 5 s uygulaniyor.
Cismin 5§ s sonraki hizinin biiyiikliigii 25 m/s olduguna
gore, F kuvvetinin biiyukliigii kag N dir?

(Sirtinme 6nemsenmiyor.)

A) 2 B) 4 C)6 D)8 E) 10
Diisey Disey
i F | F
K K K. , E
Yatay
Sekil | Sekil ll Sekil Il

K cismine yerin uyguladigi tepki kuvveti Sekil-l de 40 N, SekiHll
de 60 N dir.
Buna gore, K cisminin Sekildll teki ivmesi kag m/s2 olur?

(9=10 N/kg, sUrtinme dnemsenmiyor.)

A)1 B)% C)2 D)5 E) 10

2kg 3 kg
B

-~ Yatay
Siirtinmelerin 6nemsenmedigi sekildeki diizenekte, birbirine iple
baglanmis 2 kg ve 3 kg kiitleli iki cisim F kuvvetinin etkisinde
hareket etmektedirler.



—

Cisimlerin ivmesinin biiyukligi 4 m/s2 olduguna goére, F
kuvvetinin biiyiikliigii kag N dir?

A)5 B) 10 C)12 D) 16 E) 20
m Surtlinmesiz yatay duzlemde bulunan v Hiz
bir cismin hiz-zaman grafigi sekildeki

gibidir, ;
Cisme etki eden kuvvet, grafigin I ve ll ’
bolgesinde nasil degismektedir?

ol 1 I Zaman
[ Il

A) Artiyor Sabit

B) Artiyor Artiyor

C) Sabit Artiyor

D) Sabit Sabit

E) Sabit Azaliyor

E Ozdes K, L ve M cisimlerinin hiz-zaman 4 Hiz

grafikleri sekildeki gibidir. 3V

Cisimlere etki eden net kuvvetlerin 2V~ L 7

biiyiikliikleri Fy, F,_ ve Fy olduguna f

gdre, bunlar arasindaki biyikliik Y i Zaman
_U ________________

iliskisi nedir?

A)Fe>Fy>F B)F > Fx>Fy COF =Fy>Fx

D)F,>F =Fy BFy>F>F
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Cevaplar :
1A, 2)D, 3)C, 4)E, 5D, 6)D,



